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01.03.02 Прикладная математика и информатика

Системное программирование и компьютерные технологии

28,6%

28,6%

14,3%

21,4%

7,1%

Как за последние 5 лет изменилось качество 

подготовки выпускников университета?

Значительно улучшилось

Скорее улучшилось, но незначительно

Не заметили изменений

Скорее ухудшилось, но незначительно

Ухудшилось

Затрудняюсь ответить
85,7%

14,3%

Вы намерены в будущем принимать наших 

выпускников на работу?

Безусловно

При наличии определённых условий

Нет

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Актуальностью теоретических знаний

Умением применять знания в профессиональной деятельности

Соответствием компетенций выпускников профессиональным стандартам

Культурой общения

Способностью налаживать контакты в коллективе

Способностью выстраивать контакты с потребителями услуг учреждения/партнерами

Выполнением должностных обязанностей

Строгим соблюдением внутренней дисциплины

Умением работать в команде

Лидерскими качествами

Знанием инновационных методов, технологий

Владением информационными технологиями

Правовыми, экономическими и другими знаниями

балл

Насколько Вы удовлетворены подготовкой выпускников (средний балл)



05.03.06 Экология и природопользование

Экология

40,0%

40,0%

20,0%

Как за последние 5 лет изменилось качество 

подготовки выпускников университета?

Значительно улучшилось

Скорее улучшилось, но незначительно

Не заметили изменений

Скорее ухудшилось, но незначительно

Ухудшилось

Затрудняюсь ответить

60,0%

40,0%

Вы намерены в будущем принимать наших 

выпускников на работу?

Безусловно

При наличии определённых условий

Нет

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Актуальностью теоретических знаний

Умением применять знания в профессиональной деятельности

Соответствием компетенций выпускников профессиональным стандартам

Культурой общения

Способностью налаживать контакты в коллективе

Способностью выстраивать контакты с потребителями услуг учреждения/партнерами

Выполнением должностных обязанностей

Строгим соблюдением внутренней дисциплины

Умением работать в команде

Лидерскими качествами

Знанием инновационных методов, технологий

Владением информационными технологиями

Правовыми, экономическими и другими знаниями

балл

Насколько Вы удовлетворены подготовкой выпускников (средний балл)



05.04.06 Экология и природопользование

Общая экология

57,1%28,6%

14,3%

Как за последние 5 лет изменилось качество 

подготовки выпускников университета?

Значительно улучшилось

Скорее улучшилось, но незначительно

Не заметили изменений

Скорее ухудшилось, но незначительно

Ухудшилось

Затрудняюсь ответить 100,0%

Вы намерены в будущем принимать наших 

выпускников на работу?

Безусловно

При наличии определённых условий

Нет

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Актуальностью теоретических знаний

Умением применять знания в профессиональной деятельности

Соответствием компетенций выпускников профессиональным стандартам

Культурой общения

Способностью налаживать контакты в коллективе

Способностью выстраивать контакты с потребителями услуг учреждения/партнерами

Выполнением должностных обязанностей

Строгим соблюдением внутренней дисциплины

Умением работать в команде

Лидерскими качествами

Знанием инновационных методов, технологий

Владением информационными технологиями

Правовыми, экономическими и другими знаниями

балл

Насколько Вы удовлетворены подготовкой выпускников (средний балл)



13.03.02 Электроэнергетика и электротехника

Электрические системы и сети

28,6%

42,9%

14,3%

14,3%

Как за последние 5 лет изменилось качество 

подготовки выпускников университета?

Значительно улучшилось

Скорее улучшилось, но незначительно

Не заметили изменений

Скорее ухудшилось, но незначительно

Ухудшилось

Затрудняюсь ответить 100,0%

Вы намерены в будущем принимать наших 

выпускников на работу?

Безусловно

При наличии определённых условий

Нет

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Актуальностью теоретических знаний

Умением применять знания в профессиональной деятельности

Соответствием компетенций выпускников профессиональным стандартам

Культурой общения

Способностью налаживать контакты в коллективе

Способностью выстраивать контакты с потребителями услуг учреждения/партнерами

Выполнением должностных обязанностей

Строгим соблюдением внутренней дисциплины

Умением работать в команде

Лидерскими качествами

Знанием инновационных методов, технологий

Владением информационными технологиями

Правовыми, экономическими и другими знаниями

балл

Насколько Вы удовлетворены подготовкой выпускников (средний балл)



13.04.02 Электроэнергетика и электротехника

Электроэнергетические системы

33,3%

66,7%

Как за последние 5 лет изменилось качество 

подготовки выпускников университета?

Значительно улучшилось

Скорее улучшилось, но незначительно

Не заметили изменений

Скорее ухудшилось, но незначительно

Ухудшилось

Затрудняюсь ответить 100,0%

Вы намерены в будущем принимать наших 

выпускников на работу?

Безусловно

При наличии определённых условий

Нет

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Актуальностью теоретических знаний

Умением применять знания в профессиональной деятельности

Соответствием компетенций выпускников профессиональным стандартам

Культурой общения

Способностью налаживать контакты в коллективе

Способностью выстраивать контакты с потребителями услуг учреждения/партнерами

Выполнением должностных обязанностей

Строгим соблюдением внутренней дисциплины

Умением работать в команде

Лидерскими качествами

Знанием инновационных методов, технологий

Владением информационными технологиями

Правовыми, экономическими и другими знаниями

балл

Насколько Вы удовлетворены подготовкой выпускников (средний балл)



20.03.01 Техносферная безопасность

Безопасность жизнедеятельности в техносфере

30,8%

23,1%
15,4%

15,4%

15,4%

Как за последние 5 лет изменилось качество 

подготовки выпускников университета?

Значительно улучшилось

Скорее улучшилось, но незначительно

Не заметили изменений

Скорее ухудшилось, но незначительно

Ухудшилось

Затрудняюсь ответить

61,5%

38,5%

Вы намерены в будущем принимать наших 

выпускников на работу?

Безусловно

При наличии определённых условий

Нет

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Актуальностью теоретических знаний

Умением применять знания в профессиональной деятельности

Соответствием компетенций выпускников профессиональным стандартам

Культурой общения

Способностью налаживать контакты в коллективе

Способностью выстраивать контакты с потребителями услуг учреждения/партнерами

Выполнением должностных обязанностей

Строгим соблюдением внутренней дисциплины

Умением работать в команде

Лидерскими качествами

Знанием инновационных методов, технологий

Владением информационными технологиями

Правовыми, экономическими и другими знаниями

балл

Насколько Вы удовлетворены подготовкой выпускников (средний балл)



44.03.01 Педагогическое образование

Безопасность жизнедеятельности

30,4%

31,9%

20,3%

8,7%

5,8%
2,9%

Как за последние 5 лет изменилось качество 

подготовки выпускников университета?

Значительно улучшилось

Скорее улучшилось, но незначительно

Не заметили изменений

Скорее ухудшилось, но незначительно

Ухудшилось

Затрудняюсь ответить

84,1%

15,9%

Вы намерены в будущем принимать наших 

выпускников на работу?

Безусловно

При наличии определённых условий

Нет

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Актуальностью теоретических знаний

Умением применять знания в профессиональной деятельности

Соответствием компетенций выпускников профессиональным стандартам

Культурой общения

Способностью налаживать контакты в коллективе

Способностью выстраивать контакты с потребителями услуг учреждения/партнерами

Выполнением должностных обязанностей

Строгим соблюдением внутренней дисциплины

Умением работать в команде

Лидерскими качествами

Знанием инновационных методов, технологий

Владением информационными технологиями

Правовыми, экономическими и другими знаниями

балл

Насколько Вы удовлетворены подготовкой выпускников (средний балл)



44.04.01 Педагогическое образование

Математическое образование

34,8%

21,7%

8,7%

21,7%

8,7%
4,3%

Как за последние 5 лет изменилось качество 

подготовки выпускников университета?

Значительно улучшилось

Скорее улучшилось, но незначительно

Не заметили изменений

Скорее ухудшилось, но незначительно

Ухудшилось

Затрудняюсь ответить

78,3%

17,4%

4,3%

Вы намерены в будущем принимать наших 

выпускников на работу?

Безусловно

При наличии определённых условий

Нет

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Актуальностью теоретических знаний

Умением применять знания в профессиональной деятельности

Соответствием компетенций выпускников профессиональным стандартам

Культурой общения

Способностью налаживать контакты в коллективе

Способностью выстраивать контакты с потребителями услуг учреждения/партнерами

Выполнением должностных обязанностей

Строгим соблюдением внутренней дисциплины

Умением работать в команде

Лидерскими качествами

Знанием инновационных методов, технологий

Владением информационными технологиями

Правовыми, экономическими и другими знаниями

балл

Насколько Вы удовлетворены подготовкой выпускников (средний балл)



44.04.01 Педагогическое образование

Социальная безопасность в городской среде

39,1%

26,1%

8,7%

21,7%

4,3%

Как за последние 5 лет изменилось качество 

подготовки выпускников университета?

Значительно улучшилось

Скорее улучшилось, но незначительно

Не заметили изменений

Скорее ухудшилось, но незначительно

Ухудшилось

Затрудняюсь ответить
87,0%

13,0%

Вы намерены в будущем принимать наших 

выпускников на работу?

Безусловно

При наличии определённых условий

Нет

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Актуальностью теоретических знаний

Умением применять знания в профессиональной деятельности

Соответствием компетенций выпускников профессиональным стандартам

Культурой общения

Способностью налаживать контакты в коллективе

Способностью выстраивать контакты с потребителями услуг учреждения/партнерами

Выполнением должностных обязанностей

Строгим соблюдением внутренней дисциплины

Умением работать в команде

Лидерскими качествами

Знанием инновационных методов, технологий

Владением информационными технологиями

Правовыми, экономическими и другими знаниями

балл

Насколько Вы удовлетворены подготовкой выпускников (средний балл)



44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки)

Безопасность жизнедеятельности и дополнительное образование

16,7%

22,2%

33,3%

16,7%

5,6%
5,6%

Как за последние 5 лет изменилось качество 

подготовки выпускников университета?

Значительно улучшилось

Скорее улучшилось, но незначительно

Не заметили изменений

Скорее ухудшилось, но незначительно

Ухудшилось

Затрудняюсь ответить
88,9%

11,1%

Вы намерены в будущем принимать наших 

выпускников на работу?

Безусловно

При наличии определённых условий

Нет

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Актуальностью теоретических знаний

Умением применять знания в профессиональной деятельности

Соответствием компетенций выпускников профессиональным стандартам

Культурой общения

Способностью налаживать контакты в коллективе

Способностью выстраивать контакты с потребителями услуг учреждения/партнерами

Выполнением должностных обязанностей

Строгим соблюдением внутренней дисциплины

Умением работать в команде

Лидерскими качествами

Знанием инновационных методов, технологий

Владением информационными технологиями

Правовыми, экономическими и другими знаниями

балл

Насколько Вы удовлетворены подготовкой выпускников (средний балл)



44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки)

Безопасность жизнедеятельности и технология

16,7%

27,8%

38,9%

16,7%

Как за последние 5 лет изменилось качество 

подготовки выпускников университета?

Значительно улучшилось

Скорее улучшилось, но незначительно

Не заметили изменений

Скорее ухудшилось, но незначительно

Ухудшилось

Затрудняюсь ответить

83,3%

16,7%

Вы намерены в будущем принимать наших 

выпускников на работу?

Безусловно

При наличии определённых условий

Нет

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Актуальностью теоретических знаний

Умением применять знания в профессиональной деятельности

Соответствием компетенций выпускников профессиональным стандартам

Культурой общения

Способностью налаживать контакты в коллективе

Способностью выстраивать контакты с потребителями услуг учреждения/партнерами

Выполнением должностных обязанностей

Строгим соблюдением внутренней дисциплины

Умением работать в команде

Лидерскими качествами

Знанием инновационных методов, технологий

Владением информационными технологиями

Правовыми, экономическими и другими знаниями

балл

Насколько Вы удовлетворены подготовкой выпускников (средний балл)



44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки)

Биология и химия

22,2%

16,7%

38,9%

11,1%

5,6%
5,6%

Как за последние 5 лет изменилось качество 

подготовки выпускников университета?

Значительно улучшилось

Скорее улучшилось, но незначительно

Не заметили изменений

Скорее ухудшилось, но незначительно

Ухудшилось

Затрудняюсь ответить
94,4%

5,6%

Вы намерены в будущем принимать наших 

выпускников на работу?

Безусловно

При наличии определённых условий

Нет
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Актуальностью теоретических знаний

Умением применять знания в профессиональной деятельности

Соответствием компетенций выпускников профессиональным стандартам

Культурой общения

Способностью налаживать контакты в коллективе

Способностью выстраивать контакты с потребителями услуг учреждения/партнерами

Выполнением должностных обязанностей

Строгим соблюдением внутренней дисциплины

Умением работать в команде

Лидерскими качествами

Знанием инновационных методов, технологий

Владением информационными технологиями

Правовыми, экономическими и другими знаниями

балл

Насколько Вы удовлетворены подготовкой выпускников (средний балл)



44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки)

Математиа и физика

27,8%

33,3%

33,3%

5,6%

Как за последние 5 лет изменилось качество 

подготовки выпускников университета?

Значительно улучшилось

Скорее улучшилось, но незначительно

Не заметили изменений

Скорее ухудшилось, но незначительно

Ухудшилось

Затрудняюсь ответить 100,0%

Вы намерены в будущем принимать наших 

выпускников на работу?

Безусловно

При наличии определённых условий

Нет

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Актуальностью теоретических знаний

Умением применять знания в профессиональной деятельности

Соответствием компетенций выпускников профессиональным стандартам

Культурой общения

Способностью налаживать контакты в коллективе

Способностью выстраивать контакты с потребителями услуг учреждения/партнерами

Выполнением должностных обязанностей

Строгим соблюдением внутренней дисциплины

Умением работать в команде

Лидерскими качествами

Знанием инновационных методов, технологий

Владением информационными технологиями

Правовыми, экономическими и другими знаниями

балл

Насколько Вы удовлетворены подготовкой выпускников (средний балл)


